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 1) Aşağıdaki  örüntüde verilmeyen sayıların
toplamı kaçtır??

3) Aşağıda  verilen toplama işlemlerinden
hangisinin sonucu 18 değildir? 

a) 14 b) 12

7 ) Bir simitçi 12 simitten  6 tanesini satmıştır. Simit
sayısında nasıl bir değişiklik olmuştur?

2) Barış, 9 yaşındadır. 3 yıl sonra Barış'ın
yaşında............olur. Uygun kelime ile tamamlayalım.

b) 19a) 20 c) 18

b) 17 c) 18

12 10 6 2

1218 14

a) artar b) azalır c) değişmez

a) b) c) 10+8= 9+9= 9+8=

4) 60-65-70-75-80-85 örüntünün kuralını
ilgili yere yazın.
...........................................................................................................................................

5) Bir kutuda 7 tane sarı, 5 tane mavi kalem
vardır. Bu kutuda kaç kalem vardır?

b) 16

6)           Yandaki sayı kaçtır?

a) artar b) değişmez c) azalır

7) Aşağıdaki  örüntüde soru işareti olan yere
hangi şekil  gelmelidir?

8) Aşağıdaki  sayılardan hangisinin onluk ve
birlikleri yanlış yazılmıştır?

a) 13= 1onluk3 birlik
b) 16= 1onluk6 birlik
c) 11= 1onluk2 birlik

9) Aşağıdaki  ifadelerden hangisinin matematik
gösterimi yanlıştır?

a)Yedi artı iki eşittir dokuz.       7+2=9
b)On artı üç eşittir on beş       10+3=15
c)Dokuz artı iki on bir            9+2=11

10) Aşağıda görseli verilen şeklin matematiksel
ifadesi hangisidir ?

a) 7 toptan  3 top çıkardık.
b) 7 topa 3 top ekledik.
c) 8 toptan 3 top çıkardık.

10) Ahmet 12 yaşındadır. Ahmet 5 yıl sonra kaç
yaşında olur?

a) 19

11) 8 sayısının 2 fazlasını 4 ile toplarsak sonuç
kaç olur?

a) 15 b) 16 c) 14
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